
ATA DA DUCENTÉSIMA DÉCIMA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DO

COLEGIADO DO CURSO DE MEDICINA DO CAMPUS CENTRO-OESTE DONA

LINDU - CCO, DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO JOÃO DEL- REI. Aos

quatro dias do mês de dezembro de 2023, às 13h41min, iniciou-se a Ducentésima

Décima Segunda Reunião Ordinária do Colegiado do Curso de Medicina do

Campus Centro-Oeste Dona Lindu - CCO/UFSJ pela plataforma Google Meet,

com a presença dos professores Andressa Vinha Zanuncio, Denny Veloso, Julio

Cesar Veloso. A profa. Melina de Barros Pinheiro Inácio, justificou sua ausência, a

profa.Dênia Alves de Azevedo e a discente Maria Clara Albuquerque Sette Aguiar,

não conseguiram participar. A reunião foi presidida pela coordenadora do curso,

Profª. Andressa Vinha Zanuncio para cumprir a seguinte pauta: 1) Aprovação ad

referendum da optativa “Radiologia para o Médico Generalista” a ser

ofertada em 2024/1 pelo prof. Rommel; 2) Aprovação ad referendum referente

ao afastamento do professor Marcelo Gonzaga para o Projeto Rondon (18 a

24/11/23, 10 a 27/01/2024); 3) Aprovação da Norma referente “Ausência em

Internatos” (demanda/foro íntimo); 4) Solicitação da Associação Atlética

Acadêmica de Medicina (Alcateia) sobre consideração dos treinos esportivos

organizados pela Atlética como horas complementares; 5) Relatórios anuais

das Ligas Acadêmicas, 6) Explicações da profa. Gláucia referente ao formato

de aula no Internato de Pediatria; 7) Fundação da Liga Acadêmica de

Ortopedia e Medicina do Esporte (os anexos estão no link aos documentos).

A Profa. Andressa, deu início à reunião com o item de pauta 6, sobre explicações

da profa. Gláucia referente ao formato de aula no Internato de Pediatria. A

professora Andressa passou a palavra à professora Gláucia que contextualizou à

situação aos demais. Explicou que os alunos que solicitaram aula online e não

teve nenhum contratempo com a turma. A professora Andressa explicou que

conforme determinação da Reitoria, através de documento enviado, é

expressamente proibido ministrar aula online. Professor Júlio e Prof. Denny se

manifestaram que já sabem dessa determinação e que aula online seria somente

um material de apoio. Após discussão, todos estão cientes dessa situação e

seguirão conforme determinação da Reitoria. Prosseguindo a reunião, os itens de



pauta 1 e 2 foram aprovados pelos demais membros. No item 3, os demais

membros discutiram sobre “faltas justificadas nos Internatos”. O item de pauta não

foi acordado pelos demais, sugerindo uma reunião com os coordenadores dos

internatos para uma discussão mais precisa que seja favorável a todos. A

convocação dessa reunião será enviada no início de janeiro de 2024 para

acontecer essa reunião em breve. No item de pauta 4, foi avaliado e discutido a

solicitação da Atlética sobre a forma de validação das horas complementares em

relação aos treinos. Ficou definido que poderão realizar como atividades no total

de 10(dez) horas de atividades complementares. Sendo assim, será preciso criar

um subitem na Norma que contempla essa solicitação para ser aprovada na

próxima reunião. No item de pauta 5, os relatórios anuais das Ligas foram

avaliados e aprovados. Finalizando a reunião, no item de pauta 7, foi avaliado a

documentação encaminhada pelo CLAM sobre a fundação da Liga Ortopedia e

Medicina do Esporte. Todos cientes e de acordo. Será encaminhado um

memorando com a referida aprovação ao docente responsável como também ao

discente. A reunião foi encerrada às 14:34h, nada mais havendo a tratar, eu

Junivânia Aparecida dos Santos Lacerda, secretária dessa reunião, lavrei a

presente ata que depois de lida e aprovada, será assinada por mim e pelos

demais presentes. Divinópolis, 04 de dezembro de dois mil e vinte e três.
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